

浙江要在中小学、幼儿园建立学生、家长、社会“三位一体”的师德评价体系

# 师德进档案 不合格者“一票否决”

为了促进师德师风建设,浙江省在听取民意后决定在中小学、幼儿园建立学生、家长、社会“三位一体”的师德评价体系。教师是否认真教学、体罚或歧视学生,是否进行有偿家教或补课等师德情况,都将归入其本人档案。不合格者“一票否决”。

记者14日从浙江省教育厅了解到,今后每学期该省各级各类的中小学和幼儿园都将进行教师师德师风检查,其结果将纳入相关考核。其检查的重点在于了解教师是否认真

备课上课、认真批改作业、认真辅导学生;是否体罚或变相体罚学生或歧视学生;是否进行有偿家教或补课;是否存在利用职务销售或强制推销教辅资料,以及其他利用职务之便谋取私利的情况。

根据浙江这一新规,师德师风表现将作为教师资格认定、业绩考核、职称评审、岗位聘用、评优奖励的首要内容。对于师德考核不合格教师,实行“一票否决”;对于涌现出来的优秀师德典型,以及各地各校在师德师风建

设中的好做法、好经验,则鼓励多形式、多渠道进行宣传,让广大教师“看得见、学得了”,营造良好的师德师风建设氛围。

另据了解,为了确保检查结果的可靠性和针对性,每学期先由学校进行自查。教育部门除了开通投诉举报电话,还将采取问卷调查、座谈会、教师互评、学校间交叉检查等多种方式,听取家长、学生、社会和教师的意见和建议。

据新华社

## ●社会 SHE HUI

### 北京起拍价300万拍卖医院 为国内首场

近日,位于北京天通苑社区的“北京环球中医医院”决定走上拍台,起拍价300万元。据悉,这是北京首次拍卖医院,也是向社会资本全面开放医疗服务市场后,国内首场医院拍卖会。

据了解,北京已确定向社会资本全面开放医疗服务市场,且在需要新建医疗机构时优先安排社会资本进入。今年2月9日,北京公布了《关于进一步鼓励和引导社会资本举办医疗机构的若干政策(征求意见稿)》,意见稿中包含了上述内容。 据新华社

### 黎男子吞下220颗钻石 试图走私被捕

南非警方14日称,一名黎巴嫩男子吞下220颗磨光的钻石,试图从约翰内斯堡走私到迪拜,被警方识破在机场被捕。

警方在约翰内斯堡国际机场逮捕了这名25岁的男子。据估计,男子携带的钻石价值高达230万美元。

警方发言人拉马洛克称,警方在男子即将通过安检站前逮捕了他。他说,警方给这名男子做了X光透视检查,然后将钻石从其体内取了出来。 据新华社

### 俄一名男子为尝人肉 竟吃掉网友

日前,俄罗斯摩尔曼斯克市的警察逮捕了当地一名男子,此人邀请网友到自己家里将其杀死并吃掉。办案人员推测该男子的犯罪动机只是想“尝尝人肉”。

死者的母亲于8月中旬向警方报案,称其出生于1959年的儿子失踪。侦查员在短时间内就查明了失踪者的交际圈,其中一位1990年出生的年轻人对杀人的事实供认不讳,并坦言自己在网上和死者相识。

据报道,死者通过网络为自己寻找同性伙伴,嫌犯正是利用了这样的机会。他很清楚同性恋很怕别人知道,不会大肆宣扬。警方称,“嫌犯的唯动机只是想尝尝人肉的滋味。嫌犯实施杀害之后开始吃尸体,他花了很长时间并用了很多方法来做人肉。” 据新华社

## ●时事 SHI SHI

### 国际社会强烈敦促美国 终止对古巴的封锁

新华社联合国11月13日电 77国集团、不结盟运动、加勒比共同体、伊斯兰合作组织等国际组织,以及古巴等国的代表13日在联大会议上发言,强烈敦促美国立即终止对古巴的封锁。

### 韩国总统私宅案调查结果: 其子涉嫌逃避赠与税

韩国总统内洞私宅案特别检察官小组(特检组)14日上午公布最终调查结果,认为总统李明博的儿子李时炯没有直接参与内洞私宅地皮购买过程,没有违反房地产实名制,但有赠与税逃避嫌疑。 据新华社

### 美国防部调查驻阿美军司令

美国国防部正对驻阿富汗美军司令艾伦展开调查,并已暂停提名他为下任北约最高军事长官的程序。

一名国防部高级官员透露,艾伦此次受到调查与导致中央情报局局长彼得雷乌斯辞职的婚外情风波有关系。联邦调查局向国防部提供了艾伦过去两年间与一名叫吉尔·凯利的女性之间多达两三万页的电子邮件内容。 据新华社

### 奥巴马应普京邀请将访俄

美国总统奥巴马日前与俄罗斯总统普京再次通电话,接受了访问俄罗斯的邀请,并同意对改善美俄关系做出努力。

据报道,克里姆林宫方面称,奥巴马与普京进行了电话通话,普京再次恭喜奥巴马成功连任。 据新华社



### 土猪“高台跳水”提高肉质

2012年11月11日,湖南省宁乡县金洲镇关山村村民黄德民将饲养的土猪赶往高台进行跳水锻炼,通过游泳锻炼来提高猪的免疫力,增加猪的进食量和生长速度,提高猪肉的品质和口感。黄德民向记者介绍,经过跳水游泳锻炼的猪肉价钱比市场上普通猪肉价钱要高近3倍。同时,猪跳水(当地俗称猪八戒跳水)已成为关山村一个吸引游客的景点。 中新网发

### 河北广宗县:56岁母亲割肾救子

为了救治罹患尿毒症的儿子,河北省广宗县的高书君不顾自己56岁的高龄,毅然为儿子献出一个肾脏,给予了儿子第二次生命,诠释了母爱的伟大。

高书君是广宗县大辛庄村的一名普通农村妇女,2010年,儿子张俊哲罹患尿毒症的消息犹如晴天霹雳,让平时一贯坚强的她感觉天都要塌了。医生说换肾是最好的治疗办法,直系亲属是最好的肾源。那一刻起她就下定决心要为儿子换肾治病。

为了好好鼓励和照顾儿子,高书君每天下午都要从25公里之外的村里骑电动车一个多小时到广宗县城,为患病的儿子熬中药、做晚饭,直到第二天早上给孩子做好早饭再骑着电动车回去。这样的日子一坚持就是两年,无论刮风还是下雨,从未停歇。

无私伟大的母爱,让身患尿毒症的张俊哲变得更加乐观、坚强,但病魔却一次次袭

来,吃药和透析已无法控制住他不断恶化的病情,医生建议他换肾。为了不再让母亲担心,张俊哲终于同意和母亲一块去做换肾检查,结果显示母亲的肾源和他吻合的。

“30年前,母亲给了我生命,30年后,母亲又给了我‘新生’,母亲为我操劳了大半辈子,现在又割肾给我,我欠她的实在是太多了。”躺在病床上,刚做完肾移植手术的张俊哲这样说道。

10月18日,张俊哲和母亲在北京解放军总医院成功进行了肾移植手术。经过数小时的手术,母亲的左肾被顺利移植到儿子的体内,手术圆满成功。

如今,手术后的张俊哲和母亲高书君身体都恢复得不错,谈及出院后的打算,张俊哲表示要把母亲接到县城来住,用自己的一辈子好好孝顺母亲,不让她再去辛苦劳作。

据新华社



# 走进夏邑

## 隆重招商报名火热进行中

主办: 商丘市总工会 共青团商丘市委 商丘市妇女联合会 商丘市民政局 商丘日报社  
 承办: 商丘网 申达传媒

招商范围: 心仪靓车 浪漫婚房 新婚家居 装修建材 太阳能 电器 婚庆用品 珠宝首饰 .....

活动举办地点: 夏邑县长寿广场 举办时间 2012年11月17日至18日

招商热线: 13703429898 13603703898 相亲热线: 15713705336 相亲官方网站: 商丘网 www.sqrb.com.cn

报名地点: 夏邑县孔祖大酒店517房间 商丘日报报业集团四楼 商丘网 报名电话: 15713705336 2628098

温馨提醒: 通过海报相识,双方网友见面,海阔天空聊聊天,作伴,聊至天荒地老。

活动举办时间: 11月17日至11月18日